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EJERCICIO FUNCION COMPUESTA
Sea:
f RDR, f(x)= x*+3x+1

g: R2R, g(x)= 2x-3
h: R2R, h(x)= x+1

Probar que [(f 0 g) o h] (x) = [f 0 (g 0 h)](x); es decir que ambas composiciones tienen el mismo
dominio y recorrido.

a) [(fo g) o h](x) [ (9(x))] 0 h(x)
[f(2x-3)] 0 h(x)
[(2x- 3) + 3(2x-3) + 1] 0 h(x)
[(4x -12x+9)+6x-9+1] 0 h(x)
[4x® 6x+1] 0 h(x)
4(X+1) —6(x+1) + 1
4(+2x+1) —6X — 6 + 1
4x° + 8x + 4 —6x - 5

4x% + 2x -1
Luego Dom [(fo g) o h](x) = 4x* +2x—1esR
b)[fo(gohl(x) = F(g(h(x)))
= flg(x+1))
= f(2x-1%
= (2x-1)"+ 3(2x-1) + 1
= 4P +2x-1

Luego Dom [fo (g o h)](x) es R. Por lo tanto:
(fogloh=fo(goh)

Nota: Cuando debamos realizar la composicién de una funcién, debemos “meter” una funcién dentro
de otras, por ejemplo:

Si f(x)= x+5 " g(x)= x2-2 y nos piden: (g o f) (x) = g(f(x)) por tanto la funcién f(x) debe ser introducida
en las componentes “x” de g(x); es decir nos quedaria de la forma:

9(f(x))(x)= g(x+5)

9(f(x))(x)= (x+5) - 2

g(f(x)) ()= (x°+ +10x+25)-2
(g o f) (X)= x*+10x+23



